



В Реже возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребёнка (ФОТО)



Днём 27 апреля 2023 года в правоохранительные органы поступила информация об обнаружении тела 8-летнего мальчика в ходе тушения пожара в частном домовладении по улице Советской в Реже. По данному факту Режевским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что очаг возгорания расположен в районе автомобиля, стоявшего на дворовой территории указанного дома. В настоящее время следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками МЧС и полиции рассматривается несколько версий случившегося.

В рамках расследования уголовного дела проводится комплекс необходимых мероприятий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

направленных на установление всех обстоятельств трагедии, допрашиваются свидетели, назначены судебные экспертизы, в том числе судебно-медицинская и пожарно-техническая. Истребован и анализируется характеризующий материал в отношении семьи, в которой проживал ребёнок.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1785118>